

Ежегодно в результате расширения пахотных угодий и другой деятельности человека с лица земли исчезают миллионы гектаров лесов и лесонасаждений. С 1990 года было утрачено около 420 млн гектаров леса. Обезлесение Земли дорого обходится человечеству. Таков лейтмотив Форума по лесам, который стартовал 9 мая в штаб-квартире ООН в Нью-Йорке. По данным ФАО, более половины всех лесов мира приходится на пять стран: Российскую Федерацию, Бразилию, Канаду, США и Китай.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2022/05/1423512>